
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 4»

(МБОУ СОШ № 4)

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по предупреждению и противодействию коррупции

03.06.2022 № 2

Председатель - Ситник О. В., директор
Члены комиссии:
- Коновалова Е.Я., зам. директора по правовому регулированию
- Векшина Н.В., председатель ПК
- Березина К.В., учитель истории и ОБЖ
- Сильченко Ю.А., секретарь

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении отчета о выполнении плана мероприятий по 
противодействию коррупции в МБОУ СОШ № 4 за первое полугодие 2022 года.

2. О мерах по борьбе с коррупцией в ходе проведения ОГЭ по программам 
основного общего образования и осуществлением контроля за получением и учетом 
и порядком выдачи документов государственного образца об основном общем 
образовании.

3. Соблюдение членами коллектива МБОУ СОШ № 4 положений Кодекса 
профессиональной этики педагогических работников, требований 
антикоррупционного законодательства в период с января 2022 года по август 2022 
года.

По первому вопросу слушали:
Ситник О. В., директора МБОУ СОШ № 4, которая отчиталась о проведенных 

мероприятиях, направленных на предупреждение коррупционных проявлений в 
сфере образования, о расходовании бюджетных средств и проанализировала 
выполнение плана мероприятий по противодействию коррупции за первую 
половину 2022 года. Нарушений законодательства не наблюдалось, жалобы в 
комиссию не поступали, положение при распределении выплат стимулирующего 
характера не нарушалось. По итогам 2022 года на сайте будет размещен публичный 
доклад директора. На официальном сайте учреждения размещены ПФХД и 
муниципальное задание за 2021 год с отчетом об их исполнения. На официальном 
сайте существует раздел антикоррупционная деятельность, в котором размещены 
актуальные нормативные акты, есть возможность обратной связи.

Таким образом, нарушений антикоррупционного законодательства не 
выявлено.



Решение:
1. Исполнять план мероприятий по противодействию коррупции в МБОУ 

СОШ № 4 в полном объеме.
2. Выполнять свои должностные обязанности в соответствии с 

действующим законодательством Российской Федерации, не допуская наступления 
коррупционных факторов.

По второму вопросу слушали:
Елагину Н.Н., заместителя директора по УВР она коснулась вопроса о 

проведении ГИА и документов, касающихся недопущения коррупционных действий 
в ходе проведения государственной итоговой аттестации.

Промежуточная аттестация в школе прошла в строгом соответствии с 
установленной процедурой.

Решение:
1. Принять информацию заместителя директора по УВР Елагиной Н.Н. к 

сведению.
2. Заместителю директора по УВР Елагиной Н.Н. провести инструктаж с 

лицами, привлекаемыми к проведению ГИА и осуществлять контроля за получением 
и учетом и порядком выдачи документов государственного образца об основном и 
среднем общем образовании.

Председатель комиссии О. В. Ситник

Секретарь комиссии Ю.А. Сильченко


